

„OVID DENUSIANU” CONTINUĂ PROIECTUL „NOI NU V-AM UITAT”

Centrul de Îngrijire și Asistență Păcliașă are o mini-bibliotecă

■ Pe lângă o gamă variată de cărți de toate genurile, persoanele internate aici au de acum acces la internet și aparatură de ultimă generație ce-i conectează cu lumea ■

Începând de ieri, persoanele ce beneficiază de îngrijiri medicale la Centrul de Asistență de la Păcliașă, comuna Totești au posibilitatea de a împrumuta cărți de diferite genuri, dar și acces la internet, într-un spațiu special amenajat pentru ei, în incinta instituției.

Auroara Tanall
auroara@evreuspress.ro

Inițiativa aparține Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva care, în colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Hunedoara a inaugurat ieri, un punct de împrumut amenajat în incinta Centrului de Îngrijire și Asistență de la Păcliașă.

DE LA LITERATURĂ...

Putem organizașorilor, la dispoziția persoanelor internate aici a fost pus un număr apreciabil de cărți de diferite genuri de la literatură, istorie sau științe ale naturii, precum și numeroase DVD-uri. „Fără o categorie socială cu o situație specială, aflată în deficiență persoanele cu handicap de



Cărți de toate genurile literare umplu minibiblioteca centrului de la Păcliașă

la Centrul Păcliașă au în permanență nevoie de atenție, atenție și îngrijire. Patruțel nostru de împrumut va încerca să compenseze, prin cărți, DVD-uri, activități culturale, nevoia de socializare a persoanelor internate la acest centru și va oferi, într-o măsură, ter-

pe complementară îngrijiri medicale de care beneficiază aceste persoane”, a spus Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

— LA APARATURĂ IT

Pe lângă masa bibliotecii, per-

soanele cu nevoi speciale aflate la Păcliașă beneficiază de patru calculatoare noi, camere web, imprimantă, scanner, DVD player și televizor. Pentru activitățile ce vor avea loc aici, s-a avut în vedere dotarea punctului de împrumut cu un videoproiector și un ecran



Sebastian Bara (foto, în albastru) și Victoria Popescu, șefa DGASPC Hunedoara au tăiat panglica de inaugurare

de proiecte. În acest sens vor fi organizate lansări de carte, vizionări de filme, prezentarea unor materiale în power point dedicate unor evenimente importante, întâlniri și dialoguri cu scriitorii hunedoreni, și de asemenea, orice alte momente cu încălțătură culturală ce „pot aduce puțin bucurie în suferințele acestor oameni care trebuie să simtă că nu sunt uitați”, a mai spus Sebastian Bara.

„Noi nu v-am uitat”

Acupunea desfigurată în sprâncina persoanelor cu nevoi speciale face parte dintr-un proiect de mare interes de re-

prezentării
cu nevoi speciale au fost inițiat în
tăinele inter-
netului



4
reabilitarea
nu
nu
nu

Județene. Sub dirigența „Noi nu v-am uitat”, reprezentată de tinerii cu deficiențe sau de activități dedicate persoanelor neputincioase de la Brașov și Iași la Chișinău a copilului din spate, prin programul „Proiectul „Deva „Noi nu v-am uitat” rămâne o simplă bucurie însă, ea va avea scopul de a face parte dintr-un proiect de mare interes de re-